wetenschapsknooppunt 3 #

Werkblad: Een superneus

Tip: om het gemiddelde te berekenen tel je alle metingen bij elkaar op, en deel je die door het
aantal metingen, dus in dit geval 3.

Naam:
Zonder neuspleister:
Meting 1 Meting 2 Meting 3 Gemiddelde
Met neuspleister:
Heb je het gevoel dat je beter kan ademen met de neuspleister op? Ja/nee
Meting 1 Meting 2 Meting 3 Gemiddelde
Naam:
Met neuspleister:
Heb je het gevoel dat je beter kan ademen met de neuspleister op? Ja/nee
Meting 1 Meting 2 Meting 3 Gemiddelde
Zonder neuspleister:

Meting 1 Meting 2 Meting 3 Gemiddelde
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